
　

交
通
事
故
に
よ
る
死
者
数
は
年
々

減
少
傾
向
に
あ
り
ま
す
が
、
平
成
27

年
度
の
事
故
発
生
件
数
は
約
54
万

件
、
死
傷
者
数
は
約
67
万
人
と
、
国

民
誰
も
が
交
通
事
故
の
被
害
者
に
も

加
害
者
に
も
な
り
え
る
状
況
で
す
。

　

自
賠
責
保
険
・
共
済
は
、
万
一
の

自
動
車
事
故
の
際
の
基
本
的
な
対
人

賠
償
を
目
的
と
し
て
、
自
動
車
損
害

賠
償
保
障
法
に
基
づ
き
、
原
動
機
付

き
自
転
車
を
含
む
す
べ
て
の
自
動
車

に
加
入
が
義
務
付
け
ら
れ
て
お
り
、

自
賠
責
保
険
・
共
済
な
し
で
運
行
す

る
こ
と
は
法
令
違
反
で
す
の
で
ご
注

意
く
だ
さ
い
。

●
お
問
い
合
わ
せ
先

北
海
道
運
輸
局
室
蘭
運
輸
支
局

☎
０
１
４
３
・
４
４
・
３
０
１
２

　

静
内
調
停
協
会
で
は
、
裁
判
所
に

お
け
る
調
停
手
続
き
の
理
解
・
普
及

を
目
的
と
し
て
無
料
調
停
相
談
会
を

実
施
し
ま
す
。

　

金
銭
ト
ラ
ブ
ル
・
交
通
事
故
・
近

隣
ト
ラ
ブ
ル
や
夫
婦
間
の
ト
ラ
ブ

ル
・
遺
産
分
割
な
ど
の
様
々
な
「
も

め
ご
と
」
に
つ

い
て
、
現
役
の

調
停
委
員
が
無

料
で
相
談
に
応

じ
ま
す
。
相
談

内
容
の
秘
密
は

守
ら
れ
ま
す
。

　

事
前
予
約
は

不
要
で
す
の
で
、

お
気
軽
に
お
越

し
く
だ
さ
い
。

　

調
停
手
続
き
の
説
明
の
み
で
も
受

け
付
け
ま
す
の
で
、
詳
し
く
は
お
問

い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

・
日
時　

10
月
18
日

　

10
時
～
16
時
（
受
付
は
15
時
ま
で
）

・
場
所　

新
ひ
だ
か
町
地
域
交
流

　
　
　
　

セ
ン
タ
ー
ピ
ュ
ア
プ
ラ
ザ

●
お
問
い
合
わ
せ
先

静
内
調
停
会
（
静
内
簡
易
裁
判
所
内
）

☎
０
１
４
６
・
４
２
・
０
１
２
０

10
月
１
日
か
ら
７
日
ま
で
は
、
全
国

労
働
衛
生
週
間
で
す
。
こ
の
機
会
に

職
場
に
お
け
る
労
働
衛
生
３
管
理

（
作
業
環
境
管
理
・
作
業
管
理
・
健
康

管
理
）
を
推
進
し
ま
し
ょ
う
。

●
お
問
い
合
わ
せ
先

浦
河
労
働
基
準
監
督
署

☎
０
１
４
６
・
２
２
・
２
１
１
３

○
セ
ン
タ
ー
開
設
日

９
月-

14
日
（
水
）・
21
日
（
水
）

　
　
　

26
日
（
月
）・
28
日
（
水
）

10
月-

３
日
（
月
）・
５
日
（
水
）

　
　
　

12
日
（
水
）・
17
日
（
月
）

●
ご
予
約
・
お
問
い
合
わ
せ
先

ひ
だ
か
弁
護
士
相
談
セ
ン
タ
ー

☎
０
１
４
６
・
４
２
・
８
３
７
３
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あなたの町のカー&ライフサポーター！！

TEL. (47)-2820

株式会社　伊藤商会

ココロも満タンに

新冠SS (47)-3830新和SS (47)-5011

広告主募集中！
　町ホームページ・広報にいかっ

ぷに広告を出してみませんか？

　ホームページの一ヵ月のアク

セス回数は約 1.1 万回で、年間

を通して平均的に利用されてい

ます。また、広報誌は毎月 2500

部が印刷され町内全戸及び関係

機関に配布されています。

　一月あたりの広告料は、ホー

ムページが 10,000円、広報誌は

3,000円となっております。

　詳しい内容については、担当

までお問い合わせください。

●問合せ先：

企画課まちづくりＧ広報統計係

☎ 0146・47・2498

　

日
高
地
方
精
神
保
健
協
会
で
は
、

毎
年
度
、
こ
こ
ろ
の
健
康
セ
ミ
ナ
ー

を
開
催
し
て
い
ま
す
。

　

今
年
も
昨
年
に
引
き
続
き
、
佐
野

住
職
を
招
き
「
心
と
身
体
の
あ
り
方
」

を
テ
ー
マ
に
講
演
を
し
ま
す
。

　

伸
び
伸
び
と
、
自
分
ら
し
く
生
き

る
た
め
に
大
切
な
「
調
え
る
」
こ
と

を
、
一
緒
に
考
え
ま
し
ょ
う
。

　

申
し
込
み
不
要
・
参
加
費
は
無
料

で
す
。
多
く
の
方
の
ご
参
加
を
お
待

ち
し
て
お
り
ま
す
。

・
日
時　

10
月
６
日

　
　
　
　

18
時
30
分
～
20
時

・
場
所　

新
ひ
だ
か
町
公
民
館

　
　
　

 

２
階
大
集
会
室

●
お
問
い
合
わ
せ
先

静
内
保
健
所
健
康
推
進
課

☎
０
１
４
６
・
４
２
・
０
２
５
１

　

日
高
地
方
精
神
保
健
協
会
で
は
、

精
神
保
健
に
関
し
て
理
解
を
深
め
て

も
ら
う
た
め
の
映
画
祭
を
開
催
し
て

い
ま
す
。

　

今
回
の
映
画
祭
で
は
、「
さ
と
に

き
た
ら
え
え
や
ん
」
を
上
映
し
ま
す
。

　

こ
の
映
画
は
、
日
雇
い
労
働
者
の

街
・
釜
ヶ
崎
で
38
年
間
続
く
子
供
た

ち
の
集
い
の
場
「
子
供
の
里
」
を
舞

台
に
、人
情
が
色
濃
く
残
る
街
の
人
々

の
奮
闘
を
描
く
、
涙
と
笑
い
溢
れ
る

ド
キ
ュ
メ
ン
タ
リ
ー
映
画
で
す
。

　

映
画
館
と
い
う
空
間
で
、
音
と
映

像
の
世
界
に
身
を
置
き
、
日
常
を
忘

れ
リ
ラ
ッ
ク
ス
し
て
み
て
は
い
か
が

で
し
ょ
う
か
。

・
期
間 

９
月
20
日
～
10
月
14
日

・
場
所 

大
黒
座

　

映
画
祭
の
期
間
中
に
静
内
保
健
所

ほ
か
で
割
引
券
付
き
チ
ラ
シ
を
無
料

配
付
し
ま
す
。
詳
し
く
は
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。

●
お
問
い
合
わ
せ
先

日
高
地
方
精
神
保
健
協
会
事
務
局

北
海
道
浦
河
保
健
所
健
康
推
進
課

☎
０
１
４
６
・
２
２
・
３
０
７
１

　

10
月
１
日
か
ら
７
日
ま
で
の
「
公

証
週
間
」
の
取
り
組
み
と
し
て
、
公

正
証
書
に
よ
る
遺
言
、
金
銭
の
貸
し

借
り
・
養
育
費
の
支
払
い
約
束
、
任

意
後
見
契
約
な
ど
の
相
談
を
次
の
と

お
り
行
い
ま
す
。

電
話
相
談

・
期
間 

10
月
１
日
～
７
日

　
　
　
　
　
　
　
　

（
土
・
日
含
む
）

・
時
間　

９
時
30
分
～
12
時

　
　
　
　

13
時
～
16
時
30
分

・
☎
０
３
・
３
５
０
２
・
８
２
３
９

・
相
談
員

　

日
本
公
証
人
連
合
会
所
属
公
証
人

夜
間
公
証
相
談

・
期
間 

10
月
４
日
と
６
日

・
時
間 

17
時
～
18
時
30
分

・
場
所 

苫
小
牧
公
証
役
場

・
相
談
員 

苫
小
牧
公
証
役
場

　
　
　
　

公
証
人　

垂
石　

善
次

・
相
談
料 

無
料

・
申
込
み 

要
予
約
（
前
日
ま
で
）

●
お
申
込
み
・
お
問
い
合
わ
せ
先

苫
小
牧
公
証
役
場

☎
０
１
４
４
・
３
６
・
７
７
６
９

　

台
風
や
災
害
に
よ
り
被
災
さ
れ
た

方
に
は
、
道
税
の
減
免
、
納
税
の
猶

予
、
納
期
限
や
申
告
期
限
の
延
長
を

受
け
ら
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　

ま
た
、
自
動
車
が
被
災
し
使
用
で

き
な
い
場
合
な
ど
、
自
動
車
税
の
軽

減
を
受
け
ら
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す

の
で
、
日
高
振
興
局
税
務
課
ま
で
ご

相
談
く
だ
さ
い
。

●
お
問
い
合
わ
せ
先

日
高
振
興
局
税
務
課

☎
０
１
４
６
・
２
２
・
９
０
６
１

　

不
正
軽
油
と
は
、
軽
油
取
引
税
を

脱
税
す
る
た
め
に
、
軽
油
に
灯
油
や

重
油
を
混
ぜ
た
も
の
や
重
油
に
薬
品

を
混
ぜ
て
脱
色
し
た
も
の
な
ど
を
い

い
ま
す
。

　

「
灯
油
や
重
油
を
ト
ラ
ッ
ク
な
ど

の
燃
料
に
使
っ
て
い
る
よ
う
だ
」「
不

審
な
場
所
に
タ
ン
ク
ロ
ー
リ
ー
が
出

入
り
し
て
い
る
」「
著
し
く
安
い
価

格
の
軽
油
を
売
り
込
ん
で
い
る
業
者

が
い
る
」
こ
の
よ
う
な
話
し
を
聞
い

た
時
、
不
正
軽
油
を
発
見
し
た
時
は
、

す
ぐ
に
、
不
正
軽
油
１
１
０
番
へ
ご

連
絡
く
だ
さ
い
。

●
お
問
い
合
わ
せ
先

日
高
振
興
局
税
務
課
主
査

☎
０
１
４
６
・
２
２
・
９
０
６
２

メ
ン
タ
ル
ヘ
ル
ス
映
画
祭

せ

コ

ナ

ー

ー

知

お

ら

日
高
振
興
局
税
務
課
か
ら
の

　
　
　
　
　
　
　
お
知
ら
せ

10
月
は

「
不
正
軽
油
防
止
強
化
月
間
」

日
高
弁
護
士
相
談
セ
ン
タ
ー

公
証
週
間
の
取
り
組
み

全
国
労
働
衛
生
週
間

第
21
回
こ
こ
ろ
の

　
　
健
康
セ
ミ
ナ
ー

自
賠
責
保
険
と

自
賠
責
共
済

無
料
調
停
相
談
会
の

ご
案
内
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